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Nekompromisní.
Zvýšená odolnost vůči opotřebení. 
Nižší náklady na kilometr.

Součástí skupiny Bridgestone



R-DRIVE 002

315/80R22.5

315/70R22.5

295/60R22.5

315/60R22.5

R-TRAILER 002

385/65R22.5

385/55R22.5

www.bandag.eu

Bandag R-DRIVE 002 | R-TRAILER 002

Dostupné rozměry*

Běhouny Bandag R-DRIVE 002 a R-TRAILER 002 
jsou vyvinuty nejen s ohledem na vyšší 
kilometrový výkon, ale také nižší spotřebu paliva. 
Například vyspělá směs běhounu R-DRIVE 002 
je doplněna unikátním dezénem, který zvyšuje 
palivovou účinnost, a ramenními výztuhami 
a 3D lamelami, jež výrazně prodlužují životnost 
a snižují spotřebu paliva. Speciálně tvarované 
Y-drážky naopak zvyšují bezpečnost za mokra 
a dále přispívají k lepší palivové účinnosti 
umožňující dosažení ještě nižších nákladů 
na kilometr. 

Nová konstrukce ramenní oblasti běhounu 
R-TRAILER 002 se vyznačuje vyspělým 
tvarováním “miniwing“ od společnosti 
Bridgestone. Výsledkem je ještě spolehlivější 
přilnutí na kostru a výjimečná odolnost 
vůči prasklinám a trhlinám v ramenní 
oblasti. V kombinaci s unikátním systémem 
integrovaných vyhazovačů kamínků pak tento 
běhoun poskytuje pneumatice vyšší odolnost 
vůči poškození a ještě delší životnost. 

Běhouny Bandag R-DRIVE 002 a R-TRAILER 002 
nabízejí impozantní kilometrový výkon, odolnost 
a bezpečnost. Představují perfektní řešení pro 
prodloužení životnosti pneumatik Bridgestone 
DURAVIS R002. 

 

Program Total Tyre Life je 
založený na nových prémiových 
pneumatikách Bridgestone 
a na protektorech Bandag, 
jejichž kombinace prodlužuje 
celkovou životnost pneumatiky 
a snižuje náklady na kilometr. 

Zvýšená odolnost vůči opotřebení 
Získejte ze své pneumatiky ještě více – až o 
15 % vyšší kilometrový výkon v porovnání 
s předchozími modely. 1 

Nižší náklady na kilometr 
10% snížení celkových nákladů na kilometr 
v porovnání s předchozími modely. 2

Optimalizovaná palivová účinnost 
Nižší valivý odpor, o 4 % nižší na záběrové 
a o 16 % na návěsové nápravě v porovnání 
s předchozími modely. 3

Bezpečný celoroční provoz 
Skvělý výkon i za těch nejnáročnějších zimních 
podmínek díky označení M+S a symbolu 
sněhové vločky na pozadí horského štítu.

Aby majitelé a provozovatelé vozových parků 
obstáli v dnešním vysoce konkurenčním prostředí 
přepravního průmyslu, musejí dosahovat vyšší 
efektivity, větší všestrannosti a být odolnější 
než kdykoli předtím. Dnešní rostoucí nároky 
na přepravní průmysl znamenají, že majitelé 
a manažeři vozových parků musejí maximalizovat 
jejich produktivitu a minimalizovat provozní 
náklady.

Proto jsme vyvinuli zcela nové běhouny Bandag 
R-DRIVE 002 a R-TRAILER 002. Jsou navrženy 
tak, aby poskytovaly výjimečný kilometrový 
výkon v nejširším spektru aplikací od regionální 
a dálniční přepravy po městský provoz. Ze svých 
drahocenných koster tak můžete získat ještě více 
a zároveň tím zvýšíte svou provozuschopnost, 
bezpečnost, snížíte dopad na životní prostředí 
a v neposlední řadě – ušetříte peníze.
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Spolehlivé, cenově výhodné a ekologicky šetrné protektory od společnosti Bridgestone.

1  Na základě interních testů společnosti Bridgestone, o 15 % vyšší kilometrový výkon pro Bandag R-DRIVE 002 a o 12 % vyšší pro R-TRAILER 002 ve srovnání 
s odolností vůči opotřebení u předchozích modelů Bandag R-DRIVE 001 a R168.

2 Na záběrové i návěsové nápravě, na základě interních testů společnosti Bridgestone, ve srovnání s předchozími modely Bandag R-DRIVE 001 a R168. 
3  Na základě interních testů společnosti Bridgestone, o 4 % nižší valivý odpor v případě Bandag R-DRIVE 002 a o 16 % nižší v případě R-TRAILER 002 ve srovnání 

s předchozími modely Bandag R-DRIVE 001 a R168.

* Pro více rozmeru kontaktujte 
svého prodejce Bandag.


